Вариант 1.

∆. Выберите один из вариантов ответов вместо пропуска
1. Отрезок, соединяющий вершину с серединой противолежащей стороны, называется _____ треугольника.

    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;
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    г) нет верного ответа.

2. На рисунке изображена ______ треугольника АВС.

    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) нет верного ответа.
3. На рисунке NH является  __________ треугольника MNK
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    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) не возможно сказать.
4. На рисунке в треугольнике АВС построены  _________ 
[image: image3.png]


    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) не возможно сказать.
∆. Назовите верное высказывание.

5. Биссектрисой треугольника называется ….

а) луч, делящий его угол на две равные части;

б) отрезок, делящий его угол на две равные части;

в) отрезок биссектрисы угла треугольника, соединяющий вершину треугольника с точкой противоположной стороны;

г) отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны

6. Высотой треугольника называется …
а) перпендикуляр, проведённый из вершины треугольника к прямой, содержащей противоположную сторону;
б) перпендикуляр, проведённый из вершины треугольника к противоположной стороне;
в) отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны
г) отрезок, делящий его угол на две равные части;

Вариант 2.

∆. Выберите один из вариантов ответов вместо пропуска

1. Перпендикуляр, проведённый из вершины треугольника к прямой, содержащей противоположную    сторону, называется _____________________ треугольника.
    а) биссектрисой;
    б) медианой;
    в) высотой;
    г) нет верного ответа
2. На рисунке изображена ___________треугольника FPS
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    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) нет верного ответа
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3. На рисунке MF является  _________ треугольник MOK
    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) не возможно сказать.
4. На рисунке в треугольнике DEF построены _________
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    а) биссектрисой;

    б) медианой;

    в) высотой;

    г) не возможно сказать.
∆. Назовите верное высказывание.

5. . Медианой треугольника называется …

а) перпендикуляр, проведённый из вершины треугольника к прямой, содержащей противоположную сторону;
б) отрезок биссектрисы угла треугольника, делящий его на две равные части;
в) отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны
г) отрезок, делящий его на две равные части;

6.  Биссектрисой треугольника называется …

а) луч, делящий его угол на две равные части;
б) отрезок биссектрисы угла треугольника, соединяющий вершину треугольника с точкой противоположной стороны;
в) отрезок, делящий его угол на две равные части;
г) отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны

